

平成29年7月25日

たねと食とひと@フォーラム

共同代表 吉森 弘子 様

共同代表 高橋 広一 様

キリン株式会社

お客様相談室

室長 瀬戸 明



拝復 盛夏の候、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

2017年7月18日付で、キリン社長磯崎宛にて頂戴しました質問状の内容につきまして、以下のとおりご返答申し上げます。

【質問1】『貴社製品原材料のコーンとスターチ、糖類を使用している場合について、非遺伝子組み換え(NONGMO)か不分別か、またその理由をお答えください。』

⇒回答：コーン・スターチについては非遺伝子組み換えを使用しています。

糖類については、不分別を使用しています。

【質問2】『非遺伝子組み換えの原材料を使用している製品に関して、今後不分別のものに切り替える予定はありますか。予定がある場合、その理由と時期をお答えください。』

⇒ 回答：変更の予定はございません。

【質問3】『既に不分別の場合、切り替えた理由とその時期をお答えください。』

⇒ 回答：2015年製造分より順次使用しております。調達環境が厳しい中、安定した調達を可能にするためです。

末筆ではございますが、今後の皆様のご健勝を心よりお祈り申し上げます。

敬答